株式会社 紀陽銀行

紀陽モバイル・インターネットバンキング(PC 利用)にかかる 「ワンタイムパスワード」入力タイミングの変更について

平素は格段のお引き立てを賜り、まことにありがとうございます。

当行は、サービスの利便性向上を目的とし、紀陽モバイル・インターネットバンキング(PC 利用)における「ワンタイムパスワード」の入力タイミングを、2019年7月16日(火)より、下記のとおり従来の「ログイン時」より「お取引時」に変更いたします。残高照会のみのご利用時等、ログイン時に「ワンタイムパスワード」入力が不要となり利便性が向上します。

記

<内容について>

PC 利用における「ワンタイムパスワード」の入力タイミングを、「お取引時」に変更します。 スマートフォンのご利用は、変更ありません。(ワンタイムパスワードアプリによる自動入力)

	変更後	変更前
ログイン時	■ログインID・ログインパスワード入力	■ログインID・ログインパスワード入力 ***********************************
お取引時	■ワンタイムパスワードの入力 お取引時に入力が必要。 ・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・	■ワンタイムパスワードの入力 お取引時に入力は不要。

[※] お取引時とは、都度指定振込、各種料金払込「ペイジー(Pay-easy)」、メールアドレス・電話番号・メールマガジン配信希望の変更等といった重要なお取引きを指します。なお、従来同様、確認用パスワードの入力も必要です。